3D-моделирование. Вариант 1

1) Выберите программу, предназначенную для трёхмерного моделирования.
a) CorelDraw
b) ScetchUp
c) Adobe Photoshop
d) PowerPoint
2) Один из механизмов трёхмерного моделирования называется
a) камера
b) объектив
c) панорама
d) штатив
3) В программе ScetchUp фронтальный вид в ортогональных проекциях имеет название
a) Bottom
b) Front
c) Top
d) Right
4) В программе ScetchUp профильный вид в ортогональных проекциях имеет название
a) Left
b) Front
c) Top
d) Right
5) Для инженерно-конструкторских задач больше всего подходят редакторы группы
a) surface
b) bovid
c) solids
d) round
6) В программе ScetchUp используется шесть стандартных видов (проекций) и _________ камера.
a) фиксированная
b) свободная
c) акцентированная
d) лёгкая
7) Набор предустановленных настроек проекта в ScetchUp называется
a) шаблон
b) гарнитура
c) макет
d) модель
8) Опции New (Создать) и Save (Сохранить) доступны на панели
a) Large Tool Set
b) Google
c) Views
d) Standard
9) Окно диалога Toolbars (панели инструментов) открывается через меню
a) View
b) File
c) Edit
d) Window
10) 3D-редакторы, математическая модель которых использует в своей основе отрезок прямой линии, относятся к группе
a) полигонального моделирования
b) растрового моделирования
c) сплайнового моделирования;

d) фрактального моделирования
11) Подъём или спуск относительно уровня «земли» в ScetchUp определяется
a) величинами по красной оси
b) величинами по синей оси
c) величинами по зеленой оси
d) направлением «от наблюдателя» (или «к наблюдателю»)
12) Выберите пиктограмму инструмента выбора объекта.
a) [image: image1.png]



b) [image: image2.png]



c) [image: image3.png]



d) [image: image4.png]



13) «Множественный» выбор объектов в программе ScetchUp осуществляется с помощью инструмента Select
a) только при нажатой клавише Shift
b) только при нажатой клавише Ctrl
c) только при нажатой клавише Alt
d) при нажатой клавише клавише Shift или Ctrl
14) Если при выборе объектов (или их элементов) с помощью рамки (Selection box) последнюю растягивать справа-налево, то выделяются
a) все элементы, которые при растягивании пересекает любая сторона рамки
b) только те объекты, которые полностью попадают внутрь рамки
c) только те объекты, которые при растягивании пересекает горизонтальная сторона рамки
d) только те объекты, которые при растягивании пересекает вертикальная сторона рамки
15) Текущий выбор объекта может быть отменён (два варианта ответа)
a) нажатием клавиши Esc
b) нажатием комбинации клавиш Ctrl + Z
c) щёлком правой кнопки мыши на другом объекте
d) щёлком левой кнопки мыши в пустом месте сцены.
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� Тестовые задания разработаны для программы ScetchUp Make 2015.





